

Президенту
Международного Центра Рерихов,
художественному руководителю
Санкт-Петербургской академической
филармонии имени Д.Д. Шостаковича,
главному дирижеру
Заслуженного коллектива России
Академического симфонического оркестра
Санкт-Петербургской филармонии
Темирканову Ю.Х.

Глубокоуважаемый Юрий Хатуевич!

Уважаемые организаторы, участники и гости конференции
«Людмила Васильевна Шапошникова:
ученый, мыслитель, общественный деятель. К 90-летию со дня рождения»!

Людмила Васильевна Шапошникова – выдающийся ученый-востоковед, общественный деятель, талантливый организатор, самобытный философ и писатель, вклад которой в изучение и популяризацию художественного и философского наследия семьи Рерихов сложно переоценить.

Благодаря самоотверженной деятельности Л.В. Шапошниковой, в сложные для российской действительности годы в Москве был организован и до настоящих дней успешно осуществляет свою работу уникальный Центр-Музей имени Н.К. Рериха. Людмила Васильевна являлась бессменным идейным вдохновителем всех направлений деятельности Международного Центра Рерихов, которые продолжают и развиваются культурообразовательные идеи семьи Рерихов. Среди них такие значимые проекты, как Международный выставочный проект «Пакт Рериха. История и современность», создание Объединенного научного центра проблем космического мышления и ежегодные научно-общественные конференции, сделавшие МЦР средоточием сотрудничества передовой ученых, людей искусства и общественных деятелей не только России, но и ближнего и дальнего зарубежья.

Обширное творческое наследие Л.В.Шапошниковой несомненно заслуживает всестороннего изучения и осмысливания. От имени коллектива сотрудников Института искусств Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского желаю участникам конференции успешной плодотворной работы.

Директор Института искусств
СГУ им. Н.Г. Чернышевского,
доктор педагогических наук, профессор



И.Э. Рахимбаева